



В Волгоградской области по факту безвестного исчезновения девятилетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Вечером 21 февраля 2018 года в правоохранительные органы Суровикинского района поступило сообщение о том, что в этот день около 12 часов 9-летний мальчик вышел из дома своей бабушки и пропал. С этого момента и до настоящего времени сотовый телефон ребенка отключен, о месте его нахождения никому не известно. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, школьник проживал в городе Суровикино с мамой и бабушкой. Накануне он ночевал у своей родной тётки, жительницы этого же населенного пункта, а утром 21 февраля 2018 года отправился к своей бабушке. Около 12 часов ребенок отпрашился погулять и пропал. Родственники забили тревогу около 22 часов, когда самостоятельные поиски результатов не принесли. Незамедлительно в город Суровикино выехали наиболее опытные следователи-криминалисты следственного управления, принимаются меры к установлению места нахождения малолетнего мальчика, а также всех обстоятельств его исчезновения.

Известно, что семья, в которой воспитывался разыскиваемый, характеризуется положительно. На специализированных учетах не состояла.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205069>